
Screening školních dovedností 

/pro všechny žáky na konci 1. třídy/ 

 

JMÉNO: _____________________     DATUM: _____________ 

 

1. Přečti si věty a seřaď je: 

     Paní učitelka zazvonila na zvonek.  

       Je devět hodin. 

       Žáci se usadili na svá místa. 

       Řekla jim, že do třídy přijde nový spolužák.  

Čas na práci: 4 minuty 

 

2. Přepiš podtrženou větu z úkolu 1. 

 

_____________________________________________________________________ 

 

_____________________________________________________________________ 

Čas na práci: 1 minuta 

 

3. Přečti si příběh v úkolu 1 a označ správnou odpověď:  

Kdo zazvonil na zvonek? Co řekla paní učitelka žákům?  

а) ředitel;  a) že půjdou ven; 

b) žáci;  b) že přijde nový spolužák; 

c) paní učitelka.  c) že bude pršet. 

 

Čas na práci: 2 minuty 



4. Poslechni si příběh a potom vyber správné odpovědi: 
Co slíbila vlaštovka ptáčátku? 

  červíka 

  novou hračku 

  velké překvapení 

 

Co chtěla vlaštovka, aby udělalo její ptáčátko? 

  otevřelo oči 

  zavřelo oči 

  zavřelo zobáček 

Čas na práci: 3 minuty 

 

 

5. Odděl od sebe slova a přepiš je na řádku. 

 

PESRŮŽEKNIHA __________________________________________________________ 

 

KŮŇŽIDLELOĎ _______________________________________________________ 

 

ŘEKAOPICEŠKOLA ____________________________________________________ 

 

Čas na práci: 4 minuty 

 

 

6. Přeskládej písmena, aby z nich vzniklo slovo.  

 

ELŽDI ______________________________ 

 

NLÓAB _____________________________ 

 

Čas na práci: 2 minuty 

 

 



7. Seřaď slova do věty a větu napiš.  

     

TŘÍDA    JE    PATŘE    NAŠE    V    PRVNÍM  

 

_______________________________________________________________________ 

 

Čas na práci: 4 minuty 

 

 

8. Napiš do řady chybějící čísla. 

 

 

 

 

 

  

 

Čas na práci: 2 minuty 

 

 

9. Spočítej. 

а) 7 – 3=                             15 – 4 =                    20 –          = 14  

    4 +         = 11               12 +        = 16                     + 10 = 18 

Čas na práci: 3 minuty 

 

 

10) Doplň: > NEBO = NEBO <  

7           12             3 + 9           11  17 – 5          8 + 4 

Čas na práci: 1,5 minuty 

 

10 7 6 3 

11 14 16 19 



11. Děvčata vyrobila na školní slavnost 20 papírových růží. Chlapci jich vyrobili o 9 

méně. Kolik papírových růží připravili kluci?  

_______________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 

Čas na práci: 2 minuty 

 

12. Přečti si text a vyber obrázek ročního období, o kterém se píše.  

Fouká silný vítr. Bývá zataženo a často prší. Listy na stromech 

žloutnou a opadají. Někteří ptáci odlétají na jih. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čas na práci: 3 minuty 


